3.2.2 Метод варіації довільної сталої побудови частинного розв’язку лінійного неоднорідного диференціального рівняння

Метод варіації довільної сталої полягає в тому, що розв’язок неоднорідного рівняння шукається в такому ж вигляді, як і розв’язок однорідного, але сталі 
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Розв’язок лінійного неоднорідного рівняння
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Підставимо взяту функцію та її похідні в неоднорідне диференціальне рівняння
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Оскільки 
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Додаючи перші  
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Оскільки визначником системи є визначник Вронського і він відмінний від нуля, то система має єдиний розв’язок
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І загальний розв’язок лінійного неоднорідного диференціального рівняння запишеться у вигляді
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Якщо розглядати диференціальне рівняння другого порядку
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